N o
BHREE (RR/ ARSTWSHNIESNG THIERSN3) FARTEFMERKER
AR/ KEAM 5TVW5H/IE (S=1:20,000)

§
N

Sy
N
6!

@

Y5059

0/ 551495
O 5%

NS

@\

1l376

®

S

S - D)L

_ . S B BRI 8 - ko)
SHINHZMETE X AE | MU Py PPy e g
s AKE®RE 4 [570M5]114]54(04 17.2 | FAOSMFRXA |
0.5 0 0.5 1 1.5km !. !'/{

L I I I I t t I —

—133°59"
[—134°00




/‘\

N | N
EREE (R ASTWSHNIEING THIEES3) FAETHARENR
\ ZR/ AKEA 57543 (S=1:5,000) =

L == vezig |wom| B o] P e

T W) 57U\5| 584 | 0.71 | 5.13 X (ha)




N o / A\
BHREE (RR/KRSTWSHAIESN THEES3) FARTEFFUER
TREEAHM S8HIEIL I/ (S=1:20,000)

K — U]
8 %

F\\

—————

-

S
S TN

Bl =
® & @& 2 i i S|
N A B & EH| v \\‘\\A
& B = 59A.247 ,
TP prs sl N
= T = ® #| O \ \ 2
rxmsosomal © N

A ENEE ik
& | sonm BEheERY (K3 : km) wx
2843 | | AR | K& | £ | BEEES

E‘IIY

5 581%1 [ 12.4 | 5.8 - 0.2 | 18.4 | ADSETEHXAR




|
EMEE (B ASTVSHNISNG TAMELS3) BHaETERENE
e TEKE G 584KIEIL1/NE (S=1:5,000)

wnE F WAE | BIREE | B | RRob &t HANMEH F N
5 TAH 5811 5.07 0.18 0.68 0.86 4.21 | #HM (ha)

1:5,000




\

Z

2L

e N\ g ‘-“\*.‘ Ty
) 14 = S

BHEX (RR/ ARSTWSHNIESN TAHERS3) FARTEAMIER

~

THRKXEA 5831 (S=1:20,000)

Fl
% a & e
& #lA B @ x 515N

B T = o=

o0

EX R B O D R

RANBE

WENRFR] (KiE :

km)

#wE

284R

| AR

REHE

4 | BEEEt

581231

4.1

10.9

0.4 116.0 | FADSETEEKFR

(22




)

N

BHEX (RR/ ARSTWSHNIESN TAHERSN3) EARTEAAEAE
THRRXEAR SSHIEIS3IIE (S

|:5,

000)

et

R Bl
HARK |
FIEEE N
il "
BARA O o
| Mrohith _ .
250 [m A R =
w2E EEAE | AVE | EOSSKE | RSN | Mo | B |HAKE| # %
6 T 581231 6.63 0.14 0.34 0.48 6.15 24 (ha)




N A L A ose e sl P )
Z y = | EAREE (RR/ASTVSHNIESe TAMERNS) HAXTEMLER — 8

\ .

=

== B

HEFH R R

E 8- Bl & 3 =%

e
~| &l

& A
e mE
EFT B\
TEER B O B L A

NY= ey sy
HiTaw i, zf\( 9N~ LD

BE | MU — ez

ﬁ%%ﬁkﬁﬁﬁ%('a
//\{ - ((§ .



4 V SN ITITANSE
| BAEE GRR/ASTOSHAESNS TAERNY) BREGEMENE [N
T REBLEAH T8I IHAIE (S=1:5,000) 7 7
2
/

s
N\ [T
W _:"_'/A_ ; 7 N ’6::'.:

e

AN
AN
: Y NN g

Zi

N AN
* R 1
; v AL AN # a8 K

, NN o/ _ AT R EE

A 2, ; . s & i \ 3 A Hh

0 R~ 77 50 [m] " NN il FA (m]
<< <<W = r ‘- l |

rd
2 ; _ IZ 2 7R iﬂ’, uaﬁa
H MNBE
WZ/ b i ' = ; Brovi | Ft 'R i
7 b 781%1| 515 | 052 | 021 | 0.73 | 442 £ M) (ha)




LIPS PR TN

BHEX (RR/ ARSTWSHNIESNG TAHEXRSN3) EARTEAMIER

N

REBSWERH 80w | #/NIE (S=1:20,000) s N Y
' § St == g,

=W

HOBE RN

\

P

=
T
z
i
-CcT

N\

e BN

I~ 1“ N

~In

A

“A%

r\: ;

~en

e ]

A 0450a

2@

283

®F T B O# =

&= (F . A EERBORLHE @ IR {
- melail 5il200—
) Q
4 BE | M0 %
& 2ty | 1mig [Rap| s [mEmeEt
3H =% W E o
e 8 |80w1| 8.7 | 1.6 0.1 [10.4 éﬁ%%ﬁﬁ:@%)ﬁiﬁﬁw
X
1 : 20,000
0.5 (1] 05 1 1.5km
% ] 28 s ' ‘ .
77 8153 3 3
| |




EREE (R /ARSTWSHNIEING THIEES3) FAETHARENR
FESLEAR 80V | #/hBE (S=1:5,000)

2

/R

X5 B4t i %
= |ppobin| 548 | & = "%
448 AN (ha)

800LM




 Cy LA W NAee 1\ [

=

O AR

nn‘f‘*\\\\\

SHNE

C
o
b3 |

Ex3

£ 4500

, - 7 "
S
A EH7 =

E BESHABRXA

5@
5log3

VT

gy =Sa

FE5RT (A8 : km)
EE | MU i |
& 2mip | 1o || i |sERgst
= o aE 9 |82 87|16 1.2 |11.5 | mEshAsRem b
X
1 : 20,000
69-75 o } .
| : : o
=N Z7_81p g %
5 : :




BHREE (RR/ KRSTVSHNIES TAHIERS3) FARITEAAEAR

FESUERBH 80V 24/hHE (S=1:5,000)

RN 'zg Bt fEE
8oLy2| 594 | 0.14 2\ (ha)

s,




